

三宝科技:围绕物联网打造两大生态圈



近日,南京马群科技园在其十五周年庆典活动上为园区内入驻的优秀企业和个人颁发了六项大奖,其中南京三宝科技股份有限公司(以下简称“三宝科技”)董事长沙敏获得了“最具影响力企业家”奖。三宝科技入驻马群科技园十余年,已从入园初期营业收入7000多万的成长企业成长为现在年营业收入近16亿的上市企业。在本期“CityTalk·遇见大咖”的采访中,三宝科技董事会秘书解金亮向记者详细介绍了公司这些年的发展历程。



三宝科技园区内景

建立国家射频识别系统工程技术研究中心

三宝科技(HK01708)于2000年经南京市人民政府批准改制设立,2004年在香港上市,是国内第一家智能交通在香港上市企业。三宝科技致力于低功耗、低成本无源超高频(5.8GHz)RFID芯片的设计与研发,凭借射频识别(RFID)技术、视频识别技术以及数据处理技术的储备,现已在智能交通、智慧物流、智慧城市、智慧安防等行业快速成长。据解金亮介绍,三宝科技所研发的超高频RFID读写器以及电子标签在全国处于领先地位。2016年,三宝科技全年营业收入15.7亿人民币,入园13年来公司营业收入翻了20多倍。

多年射频识别(RFID)技术、

视频识别技术以及数据处理技术储备是三宝科技赖以生存的技术核心。因此,在技术投入上,三宝科技一直不遗余力。2011年,国家射频识别(RFID)系统工程技术研究中心落户三宝科技园,中心现有研发人员312名,其中拥有高级职称56人,博士、硕士研究生87人,4人享受国家政府特殊津贴,2人获得国家突出贡献中青年专家称号,11人次入选国家各级人才培养计划。

“中心已与南京邮电大学、南京工业大学、中国科学院等共建多个实验室,与麻省理工学院(MIT)合作研究城市公共配送网点规划设计、优化及应用示范;与英国利兹大学合作研发基于RFID大数据的城市交通出行行为及动态诱导技术。”解金亮向记者介绍道,中心现已与国内外三十余知名高校、科研院所、创新型

科技企业进行产学研合作。

2016年,三宝科技研发资金投入达到2000多万,现已形成了无源超高频RFID芯片设计、行业电子标签封装、读写器、系统应用、系统运营等完整产业链。近年来,三宝科技在射频识别领域也陆续获得了中国RFID标准贡献奖、中国RFID优秀应用成果奖、国家金卡工程金蚂蚁奖-系统集成奖等荣誉。

立足已有技术布局两大生态圈

三宝科技董事长沙敏曾在采访中透露:“立足已有的RFID技术与数据处理技术,三宝科技将围绕物联网打造两个生态圈。”因此,在十几年的积累中,三宝科技也逐渐形成“智慧交通”和“智慧物流”两大产业生态圈。解金亮向

记者详细介绍了这两大生态圈:以智能交通为核心,持续整合物联网采集产品、数据决策分析平台、政务及民生服务产品等在内的整体解决方案,从而构建智慧交通公共管理和服务生态圈;以智慧物流为核心,凭借多年在物联网领域内累积的射频识别(RFID)、视频识别等多方面技术储备,通过互联网监管平台实现物流环节全程实施监管与数据展现,并对智慧物流领域内爆炸式大数据进行深度挖掘与价值提炼,从而形成智慧物流服务生态圈。

2017年,三宝科技在智慧建设服务中,高速公路智能交通业务领域,中标眉山华为大数据中心机电集成项目、温州绕城高速公路西南线机电工程项目等,三宝科技负责此业务的全资子公司江苏智运科技发展有限公司也荣

登中国高速公路机电市场企业榜单TOP6。

入驻马群科技园13年,三宝科技也受到了马群街道和马群科技园的不断支持。解金亮说道:“马群科技园对三宝科技的‘中国驰名商标’‘江苏省名牌产品’等各类资质奖项的申报及落实,一直都积极提供支持。国家一系列扶持优惠政策的下达,他们也会第一时间反馈到公司,帮助了公司的快速、良性的发展。”

谈到未来的规划,解金亮表示,三宝科技将聚焦核心业务,以智能交通和智慧物流产业为核心,持续整合物联网采集产品、信息化管理平台、政务及民生服务在内的整体解决方案,从而推进智慧城市公共管理,促进城市和谐、可持续发展,为市民创造品质美好生活。

现代快报/ZAKER南京记者 曹玉红

精细化整治过后 刷新了丁家庄保障房片区的“颜值”!

自2013年起陆续交付入住的丁家庄保障房片区,目前已形成配套成熟、出行通畅的宜居小区,生活环境得到了入住居民的一致赞誉。今年以来,有小区居民拨打“12345”热线反映小区内部分街巷环境有待修缮、提升。在听取居民意见后,结合城市精细建设管理要求,南京安居保障房公司牵手迈皋桥街道,对丁家庄保障房片区内街巷进行了集中整治,并对绿化进行了提档升级。



瑞安南街整治前后对比

据丁家庄保障房片区负责人杨洪涛表示,由于片区保障房大规模的交付、入住以及行政执法力度不足,瑞安南街、瑞平街人行道和其他道路附属设施因过度使用造成损坏。两条街巷位于保障房片区内,是片区居民的生活路、回家路,为了让片区居民出行更安全、环境更宜居、生活更舒适,南京安居保障房公司主动扛起整治重任,承担提档升级的费用,扮靓了保障房居民的回家路。

瑞平街位于丁家庄保障房片区中心区域,连接景和园和汇虹园两个社区,是有着50余家门店的热闹商业街,也是1.32万居民来来往往的一条必经之路。经过整治后的瑞平街焕然一新,店招店牌全部统一换新,路边停车井然有序,沿街花坛全部绿化,瑞平街,俨然变成了一条整洁大方的现代化商业街,美出了新高度。

作为本次迈皋桥街道精细化管理提档整治的关键,瑞安南街与瑞平街有些不同,这是一条宽约6米,全场约237米的“L”形街巷。这里紧邻丁家庄十里长沟景观游园带,连接着迈皋桥幼儿园丁家庄第二分园,是附近居民接送孩子上学和茶余饭后散步的必经之路。为了给这

条家门口的瑞安南街提档升级,南京安居保障房公司和迈皋桥街道安排专人对该条道路拍摄问题菜单,再根据菜单一一对应,整改到位。据统计,在整个整治过程中,南京安居和迈皋桥街道一共完成垃圾清理68处、修缮花园45处、破墙维修10处、绿化补栽450㎡,瑞安南街的环境面貌得到显著改观。

“瑞安南街周围原来有一片1000多平方米的空地,杂草丛生、黄土裸露。”杨洪涛表示,经过这次精细化整治,原先的荒地现在已经变成赏心悦目的花坛、草坪、假山、树丛,充满了绿意和生机。除此之外,原本略显单调的瑞安南街两侧,如今右侧有翠绿的竹篱,左侧有精美的花箱,道路两旁还种上了景观树,为这条街平添了无限风光和魅力。

在本次精细化提档升级过后,丁家庄保障房片区内的瑞安南街、瑞平街,尖山南路、寅春路等四条街巷焕然一新。整治过后的丁家庄保障房片区,街道更干净了,绿化更美了,天空更开阔了,环境也更宜居了。丁家庄的“颜值”,彻底被提升了!

通讯员 姜彬彬

华夏银行南京分行 坚守“华夏梦”开启新征程

近日,华夏银行南京分行成功迁址入驻河西CBD,开启了分行转型发展的新篇章、新征程。

华夏银行南京分行何羽行行长介绍说,南京分行成立于1995年6月,是华夏银行的第一家外埠分行,成立22年以来植根江苏大地,始终以服务地方社会经济发展为己任,始终秉承“创新、创优、合作、共赢”的经营发展理念,始终坚持传统与创新“双轮驱动”的业务发展模式,充分整合跨市场、跨领域、行内外、境内外的各类金融资源,综合运用投资银行、金融市场、产业基金、融资租赁、项目贷款、流动资金贷款等各类直接、间接融资业务以及绿色信贷、科技金融、小微金融、普惠金融等特色产品,在“十二五”期间累计

为江苏的城镇化建设、产业发展、民生工程、实体经济、小微企业提供各类融资支持超过1万亿元。

近年来,华夏银行南京分行牢牢把握“综合化、轻型化、专业化、特色化”的转型发展方向,综合实力持续提升。分行多次荣获中国银行业“十佳好分行”的荣誉称号,连续多年监管评级达到“2A”,获得执行人民银行政策“A类银行”评价,实现小微企业贷款“三个不低于”的监管要求。

截至目前,华夏银行已经在江苏十二个设区市设立了100多家对外营业机构,“立足南京、辐射全省”经营发展格局已经形成,华夏银行在江苏的总资产超过3000亿元,各项存款余额近2500亿元。

通讯员 华宁

12月24日,神秘明星登陆六合 助阵荣盛莉湖城盛大开业

六合商业新势力——荣盛莉湖城将于12月24日盛大开业!神秘大牌明星即将现身,现场送金条!开业活动从24日持续至2018年元月1日,莉湖城梦幻马戏节也将盛大开幕。

荣盛莉湖城是荣盛继时代广场后在六合推出的第二个项目综合体,面积共约6万平方,位于六合新城花语城,包含国际精品秀场、智慧儿童游乐、经典美食荟萃、环球娱乐休闲4座主题馆及一条星光大道,将引领全新的生活方式和时尚购物体验!

是否还记得那首红遍大江南北的《老鼠爱大米》?12月24日,来莉湖城与杨臣刚一起重返美好的青春岁月。据工作人员介绍,演出当天,现场还将抽出定制金条等大奖,人人都能参与。

荣盛莉湖城梦幻马戏节也将盛大开幕!马戏节上将呈现惊险刺激的杂技表演,连续5天,每天三场的马戏节让你过足马戏瘾。据悉,荣盛莉湖城还会开展一系列的开业主题活动。12月16日加长林肯、豪华超跑巡游六合;23日,迎开业千人健身活动即将启



动;25日,百名圣诞老人空降莉湖城,开业期间全场品牌5折起,免费开业礼,抽大奖,优惠券、劲爆折扣等你来拿!

开业送福利:关注“荣盛莉湖城”微信公众号,发送“姓名+电话+见面会”或“马戏团+张数”报名即可领取免费门票活动。马戏团门票仅有2000张,明星见面会门票300张!凭票入场,现场座位先到先得。赶紧关注吧!活动咨询电话:025-57099560 广告